亮相《城市新跨越》,让听众感受古都魅力

### 洛阳之美,通过央广电波远播

□记者 潘立阁

洛阳之美,通过央广电波远播! 昨日,中央人民广播电台华夏之声、 香港之声、香港电台普通话台,携手 内地和澳门45家电台联合直播的 《城市新跨越》走进我市。副市长魏 险峰走进洛阳广播电视台新闻广播 直播间,通过洛阳广播电视台新闻综 合频率和中央人民广播电台华夏之 声、香港之声、香港电台普通话台的 并机直播,介绍了洛阳融入国家"-带一路"战略等相关情况。

魏险峰介绍,洛阳历史源远流 长,是黄河文明的摇篮、河洛文化的 发祥地。洛阳牡丹驰名天下,牡丹不 仅是洛阳一张城市名片,牡丹产业更 是洛阳调整产业结构、扩大对外开 放、促进经济发展和加快国际文化旅 游名城建设的重要举措。

"青石、老槐树、铜纱灯,这是 怎样的一座城啊。她有牡丹的 美,三彩的绝,还有白马寺悠扬的 钟声……"在昨日的节目中,一段抑 扬顿挫、富有韵味的河洛大鼓将洛 阳之美娓娓道来。主持人将洛阳水 席、不翻汤、羊肉汤等著名小吃向全 国听众一一推介,不知勾起了多少 "吃货"的心。

市民徐女士表示,她昨天上午从

《洛阳晚报》上看到将要播出这个节 目,下午就专门打开手机中的收音机 收听。"作为一名洛阳人,能被各种古 迹和故事所包围,感觉很幸运,听着 广播里向广大听众推荐家乡的声音, 感觉很自豪!"

洛阳新闻广播相关负责人介 绍,此次转播意义重大,它在河洛文 化旅游节期间,通过国家级广播台 和各地广播台,向广大听众推介了 洛阳,覆盖面广、影响力大,较好地 宣传了我市。

如果您错过了此次节目,可以登 录洛阳广播网(www.radioluoyang. com)进行点播。

### 陶瓷艺术家重走丝路 首站从咱洛阳出发

□记者 潘立阁

"洛阳是丝绸之路的东方起点,又是 陶瓷之源,因此我们把这里定为此次艺术 采风创作活动的第一站,觉得特别有意 义。"昨日上午,由北京陶瓷艺术馆副馆长 王奕澄带领的"今日瓷旅"重走丝路采风 创作组,在参观完我市的新安汉函谷关遗 址后,由衷地对《洛阳晚报》记者表示。

王奕澄介绍,此次文化采风由中国文 化产业协会指导,北京陶瓷艺术馆主办, 主要目的是通过重走丝绸之路传承传统 文化、推广陶瓷艺术,并为艺术家创作提 供鲜活素材。为此,主办方特别组织了十 余位国内知名陶瓷艺术家参与其中。

《洛阳晚报》记者了解到,此次采风 活动也是目前正在北京举行的"一带一 路·陶瓷艺旅"系列文化艺术活动的其中 一项。该活动得到了中国陶瓷大师联盟 多位国内知名陶瓷艺术大师的支持。在 这一活动中,来自洛阳的中国陶瓷艺术大 师郭爱和关于丝绸之路同时也是陶瓷之 路,洛阳是中国陶瓷之源的观点也得到了 众多专家的认可。

"也正是通过这次会议,我们最终决 定将此次重走丝绸之路的首站放在洛 阳。"王奕澄说,22日、23日在洛阳期间, 采风团不仅重点参观了汉魏洛阳故城、 定鼎门遗址博物馆,以及新安汉函谷关 遗址三个洛阳的丝绸之路世界遗产点 外,同时还到白马寺、洛阳博物馆、洛阳 三彩艺术博物馆等地参观交流。

> 第七届中国(洛阳)国际 美容化妆品及养生展览会 9月25日-27日 洛阳会展中心 咨询电话:0379-60109169

# 体育馆『洗脸



昨日,在新区体育中心体育馆房顶,几名作业人员正在对体育馆房顶及周围进行维修和清洗,使场馆变得更加干净 漂亮。从今年8月下旬开始,保洁人员对体育馆屋面进行全面维修和保洁,保洁面积1万余平方米,并对复合金属顶面 锈蚀部分进行维修,对全馆铝单板檐口部分2000多平方米面积进行清洗美容。 记者 高山岳 摄影报道

## 蟹都汇中秋蟹券走俏洛城



中秋佳节进入倒计时了,消费者购

我市两家蟹都汇专卖店每天都人 来人往,人们纷纷抢购上乘好蟹。一券 在手、全国通兑的蟹都汇蟹券,更是引 领了洛阳中秋礼品市场新风尚。



【背后】蟹都汇只为真正好蟹

【火爆】蟹都汇蟹券真的很 "抢手"

帮我定16只母蟹。""我是老客户,帮我

送28份1000元的蟹券吧?"9月23日,

蟹都汇洛阳店的热线电话此起彼伏,想

吃蟹都汇大闸蟹的洛阳人还真不少。

中秋、十一之际和家人分享海鲜大餐,

诱人。"市民秦先生来了三次了,这次准 备买30份蟹券送给客户:"中秋送大闸

蟹意头好,表谢意诚意足,既新潮又尊

"中秋时节,正是食蟹的好时候,蟹 都汇大闸蟹膏黄肉嫩,鲜美无比,非常

过节会过得别有滋味。

贵。"

"蟹都汇吗?我想买给家里人吃,

蟹都汇是中国大闸蟹文化的先行 者,也是国内规模宏大、具有专业资质 的大闸蟹连锁经营机构。进入洛阳8 年, 赢得无数消费者的认可。

蟹都汇大闸蟹产自阳澄湖、太湖等 五大湖区生态养殖基地。它采用环保 生态养殖模式保证健康,全程跟踪系统 控制品质,"五星级"选蟹标准严格把 关,8小时直达餐桌保证新鲜,蟹券全国 通兑方便省心……多年来,蟹都汇不断 刷新行业标准、树立行业标杆,成就了 今天蟹都汇蟹券全国热销的局面。

#### 【提醒】购买蟹都汇蟹券可得 抓紧时间了

蟹都汇洛阳专卖店总经理杨清华 表示,目前蟹都汇蟹券销售进入高峰 期,前来购买蟹券的消费者非常多。"每 天都有一批大闸蟹空运而来,消费者吃 过后,很多成了回头客。"他提醒,现在 正是一年之中品蟹的好时机,消费者要 抓紧时间购买了。



顾客正在往车上装大闸蟹

据了解,今年蟹都汇的蟹券有6种 面值,380元、600元、1000元、2000 元、3000元、5000元,可满足消费者的 不同需求。在蟹都汇洛阳两家专卖店 里,烹制螃蟹的调料、食蟹"八大件"及 相关产品一应俱全,消费者可一站式购 买,让中秋蟹宴无"蟹"可击。 (艺欣)